MAJOR TRANSFER

iki Transfer konvansiyonu vardir; Jacoby Transfer ve Texas Transfer. Konvansiyon prensipleri aym
olan her iki Transfer’in birlikte 6grenilmesinde fayda vardir.

Her iki konvansiyon icin genel kurallar:

1. Jacoby ve sonrasinda zon ilan etmek yar Silem denemesidir. (Forsing degildir fakat ortag:
maksimum ele sahipse yeni deklere vermeye davet eder.)

2. Texas ve sonrasinda Pas gecmek Sign-off'tur.

3. Jacoby ve sonrasinda 4NT kantitatif Silem davetidir.

4. Texas ve sonrasinda 4NT Blackwood’dur.

5. Transferden sonra kisalik gosterilecek ya da Exclusion yapilacaksa transfer Jacoby ile yapilirir.
Dengeli bir el ile dogrudan Key-card sorulacaksa transfer Texas ile yapilr.
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JACOBY TRANSFER

1. Jacoby Transfer, acicinin 2NT actig1 durumlarda oldugu gibi her seviyedeki kuvvetli NT Uste

konusmalardan sonra da kullambr.

2. Jacoby Transfer, rakip NT Uzerine kontr disinda, bir renkle araya girdiginde uygulanmaz.

3. Acia transfer’e basitce uymak yerine sicrayarak 3 seviyesinde okursa 4’lu tutus ve maksimum

degerler gosterir.

4. Agia yine transfer’e uymayarak transfer rengi disinda ikinci bir renk okursa bu yine maksimum
degerler gosterir ancak tutus 3’li ve degerler de bu iki renkte toplanmis demektir.

15-17 OP

Acicinin 2 ¢ Cevabina Rebidleri

Basitce tutus

17 OP, 4’10 ¥ tutus
17 OP, 3’l0 ¥ tutus

Puanlar okunan renk ve ¥’de
yogunlasmis

(¥ kontrat1 oynama istegi)

Acici

INT

Acic
INT

29
3v

26

3

Cevapci
26 0+ OP 29 e transfer 5+ ¥
29 0+ OP 2 &’e transfer 5+ &
Cevapci
2¢

Not: ikinci renk # oldugunda gosterilemiyor. Ciinkii cevapcinin i tekrar transfer etme seviyesi

gecilmis oluyor.

Acicimin 2¥ Cevabina Rebidleri

Basitce tutus

17 OP, 4’lii & tutus
17 OP, 3’lii & tutus

Puanlar & ve okunan renkte
yogunlasmis

(Mkontrat1 oynama istegi)

Acicl
INT
2A
3A

3%/

Cevapci
2V

Not: 3’li tutus ve maksimum degerler varken okunan diger renk transfer rengi ise sdylenemiyor. Cunki
cevapcinin bir Ust seviyede rengi tekrar transfer etmesi gerekebilir.



Acicimin Basit Tutus Rebidinden Sonra Cevapg¢inin Rebidleri

» Transfer Rengi5’li ise

Minel, 2’li /&
Minel, 3’li O/ &
Maxel, 2°li O/ &

Max el, 3’10 ©/ &

2’li O/ A
3N /A

3’lii ¥/ A ile Key-card cevab verir
Min el ile

2’li O/ M, Max el ile

ORNEKLER :

Acial
INT

29/ A

Acicl
INT

29/ A
Pas

3V/ A
3NT

49/ A

Acicl
INT

29/ A
Pas

49/ A

Acici
INT
29/ A
5x
Pas
6NT

Cevapci
20/9
Pas
2NT
3NT
ANT

Cevapci

2¢/9
2NT

Pas

Cevapci

2¢/9
3NT

Cevapci

20/%
ANT

Asagidaki ellerle 1INT acan ortagimza ne cevap verirsiniz?

51l /M, 0-7 OP

5°li /M, 7°-97 OP, davet
5l W/ M, 9°-14 OP, dengeli
5°li $/ M, 15-16 OP Kantitatif

A KJ763
v 982 29 ile Pik’e transfer edilir. 2 rebidine 2NT diyerek 5’li Pik ve
a) s K5 davet degrleri gosterilmis olur. Eger ortak iyi tutus gostererek 3 M
rebidi yaparsa rahatlikla 4 & dersiniz.
& J104
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» Transfer Rengi5’li ve iyi 4’10 minor yan rengi ile 10+ OP varsa

Maxel, 3’1 ¥/ &
Sileme gidilecekse kontrole geg

¢ fiti, max. el, 2’li /&

(Diger major &/ )

Minel, 2’li ¥/ &

o kontrol, ¥/ &+ fiti, iyi el.

o kontrol yok, ¥/ &+ ¢ fiti, iyi el.

Minel, 3°li ¥/ &
Silemle ilgilenmeyen el

Maxel, 3°'li ¥/ &
Sileme gidilecekse kontrole geg

o fiti, min. el, 2’li /&
(2. renk ¢% oldugunda; yer

kaldigindan dolay1 3 4 ile bu
rengin min el ile de tutusu
gosterilebiliyor)

& fiti, max. el, 2’li ¥/ &
(Diger major &/ )

Minel, 2°'li /&

¢ kontrol, ¥/ &+ fiti, iyi el.

¢ kontrol yok, ¥/ &+ée fiti, iyi
el.

Minel, 3’li Y/ &
Silemle ilgilenmeyen el

Cevapgi acicinin 3 seviyesindeki her hangi bir tutus konusmasina ragmen 3NT diyorsa bu silem ile

Acicl
INT
2V/H

3V/A

3N/V!

3NT

4ol
446!

49/

Acicr
AINT
29/ A

3v/A

36!

3A/Vv!

3NT
4!

44!

49/

Cevapci
20/9! | V/&e transfer, 5+ /M
3¢ 4+ ¢, iyi yan renk, 10+ OP
Cevapci
20/9! | V/&’e transfer, 5+ /A

3 4+ o, iyi yan renk, 10+ OP

ilgilenmedigi sadece elinin seklini tarif ettigini gosterir.

Cevapa transfer yaptiktan sonra ikinci rengi gosterdiginde en az 9 kartin bu iki renkte oldugunu da
soylemis olur. Bu konusulmayan diger iki renkte 4 ya da daha az kart oldugu anlamina gelir ki acicinin
bu iki renkten birinde durdurucusu olmadiginda (2+5) 7 kart fit ile zon oynamak 3NT kontratindan

daha iyi olabilir.



» Her iki major de 5’li ise

Acicl Cevapci

INT 24/9
any Pas 5'li ¥ ve 5’li & 0-4 OP

Not: Majorler 5-5 ve 0-4 OP varken renklerden birine transfer edilip doniise Pas gegilir. Eger Kor’e
transfer edilirken Karo’ya kontr gelir ve acia1 Pas gecerse Pik’de gosterilir. Simdi Kor’un ikili ancak
Pik’in en az ikili oldugunu biliyoruz.

Acicl Cevapci

INT 26
29 26 5°li ¥ ve5’li & 5-6 0P
Pas

Trial; okunan minor

kisa ve o renkte puan yoksa 49,
degilse 3¥ demesini ister. = 3¢/ ¢

(Acial gelen cevabl 44 yada 3M’e
dizeltebilir.)

Sign-off 3¥

Acicl Cevapgi
INT o9

5l ¥ ve5’li &9+ 0P
Silem forsingi

246 3v

A tercihi 3A
7 2-2-4-5mi 7? 3NT

¥ tercihi ve %/ ® kontrolii = 4ee/ ¢
¥ tercihi ve ¢%/ ¢ kontrolii yok 49

Silem olasilig1 olmayan ve Zon oynamak isteyen eller (7*+ OP) ile konusmaya Major’ler 4-4 gibi
davranarak Stayman ile baslanir.

Stayman’a majorlerden biri okundugunda:

Acial Cevapci

INT 2

Okunan majérden Zon sodylenir

Stayman’a 4’li major bulunmadiginda:

Acicr Cevapci

INT 2%

Stayman’da olmayan bu konusma
2¢ 49 ile 5°li ¥ ve5’li & 7+ OP gosterilir
Pas
44M
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» Transfer Rengi6’hise

Acicl Cevapci
INT 20 /9
Pas 6’ W/ M, 0-6 OP
3V/A 6+ V/MA, 7-90P
6’ W/ M, 10-11 OP
o Texas Transfer ile 49/ &’e
transfer edilip Pas gecilir.
3A/49
6’ W/ A, 12+ OP, Splinter.
4o Soylenen renkte kisalik var
(Singleton ya da Sikan).
44
2W/A 6’ ¥/ M, 12-14 OP, dengeli,
(Texas Transfer ile dogrudan
49/ A
49/ A e transfer edilmedigi icin)
yan Silem daveti.
6’ $/ M, 15+ OP, dengel
- Texas Trasfer ile 49/ &’e transfer
edilip 4NT ile Key-card sorulur.
4M/59
5 Exclusion
5¢
Acici Cevapci
INT 20/9
29/ A 3V/A
2+ $/ A min. Pas
2’li ¥/ & max. 3NT
3’1 ¥/ A max. 49/ A
ORNEK :
Asagidaki ellerle INT acan ortagimiza ne cevap verirsiniz?
a QJO9753
a) v 9 2V ile 24&’e transfer edilip 3M’e yiikselterek 6’Li Pik’ler ile davet
¢ KIS degerleri gosterilir.
& (42



Acici Cevapcl

INT 20

29 3A 6’ ¥, A kisa
Kisalik uygun degil; #&’de degerler 3NT

var ve muhtemelen 2’li ¥

Max. degerler ile 4e
Okunan renkte kontrol
44
Kisalik uygun degil; &’de degerler iv
ve muhtemelen 3’0 ¥
RKCB ANT
Acicr Cevapci
INT oW
26 49 6’ &, ¥ kisa
Kisalik uygun degil; ¥’de degerler 4
var ve 2+ &
RKCB ANT
Acici Cevapci
INT 24/9
29/ A 49/ A
Min el, Silem istegini kabul etmiyor. Pas
Max el ile Key-card sorusu. ANT

ORNEKLER :
Asagidaki ellerle 1NT acan ortagimiza ne cevap verirsiniz?
KJ9642

3 Oncelikle 29 ile 2M’e transfer edilip 3M’e yiikselterek 6’ Pik’ler

a)
K104 ile davet degerleri gosterilir.

P o € >

1098

3
KQ9642
AJ4
1098

b) 44 ile 49 e transfer edip Pas gegilir.

P o € >

Ferudun Cangurus



3

KQ9642 Oncelikle 2 ¢ ile 29°e transfer edilip 4 ¥ e yiikselterek ortag
AJ4 Kor’den Silem dusiinmeye davet edilir.

c)

P & € >

K98

AQJ964

3 49 ile 44&’e transfer edip 4NT Key-card sorularak Pik’ten Silem

d
) KQ4 arastirmasi yapilir.

P & € >

K109

ORNEKLER :

Asagidaki ellerle 1INT agiyorsunuz. Ortaginiza cevaplarina gore rebidleriniz ne olur?

a KJO98
a) v A4 Ortagin 29 ile Pik’e transferini duyarsa 4’lii Pik tutusu ve maksimum
¢ AQG6 degerler ile 3M’e sicrar.
& K1073
A A4 Ortagin 2 ¢ ile Kor’e transferini duyarsa 3’li Kor tutusu ve maksimum
v AQ6 degerler ile 2% rebidi yerine 2 ya da 3¢k diyerek bunu gosterebilir.
b) Aslinda buradaki rebid edilecek en iyi renk Karo olsa da transfer rengi
¢ KJIO98 oldugu icin soylenemez. Ciinkii acic1 zayif bir elle transfer yapmissa
bunu tekrarlayabilmelidir. Karo’dan sonraki en iyi renk Trefl oldugu
& K1073

icin 3¢% rebidi dogru olacaktir.

Dekleranmn Kendi Tarafindan Oynamak istedigi 6+ Majore Sahip Eller

Acici Cevapc¢i
INT 3V/A 6+ V/A

INT acilislarina 3% ve 34 ile baslayan cevaplar en az zon oynayacak 6+ kart kirik sekans major
gosterir. Bunun sebebi bazi uzun majorler transfer edilip o el yere acilmamaldir. 6-3-3-1 ya da
6-4-2-1 gibi bir el yere acgildiginda defans alabilecegi Gveleri kolaylikla gorebilecektir.

Bu metotta acicinin onceligi okunan majorde ondr kartlarinin olup olmadigim soylemektir. Eger Silem
denemesi yapilacaksa kirik sekans bir rengin karsisinda onorli fitin olmamasi ¢ok tehlikelidir.

ikinci 6ncelik okunan majérde onérlii fit varken minimum degerler ile o majorii basitce yiikselterek
zon soylemek, maksimum degerlerle ise As gosteren Cue-bid ile devam etmektir. Cevapgi bu bilgi
dogrultusunda ya konusulan majorden zon soyleyecek (ya da sodylenen zona Pas gegecek) ya Cue-bid
ya da RKCB ile devam edecektir.



Acici Cevapc¢i

INT 3v 6+ ¥
Onorlu fit yok 3NT
Onorlu fit var, min. degerler 49
Onorlii fit var, max. degerler 3A

Okunan renkte As kontroli

4/ ¢

Acici Cevapqi
INT 34 6+ A

Onorlu fit yok 3NT

Onérlu fit var, min. degerler 4M

Onorlii fit var, max. degerler | 4é/ ¢
Okunan renkte As kontrolii a4

ORNEKLER :

Asagidaki elle 1NT acan ortagimza ne cevap verirsiniz?

)

a)'
¢
>

6

AJ9753

A4

KJ104

3v

Asagidaki eller ile INT actimz. Ortagimz yukaridaki elle 3% cevabi verdi. Sizin rebidleriniz ne olur?

A
b)'
¢
o
A
c)v
¢
h
A
d)'
¢
o
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AQ
842
KQ83
A96?2

AJ4
K83
KQ83
Q96

843
KQ?2
KQJ3
AQ2

Bu elde ondrlii fit olmadigindan 3NT rebidi yapacaktir.

Bu elde ondrlii fit var ancak degerler minimum oldugu icin 49 rebidi
yapacaktir.

Bu elde ondrlii fit var ve degerler maksimum oldugu icin As degeri

gosteren 4 rebidi yapacaktir.



Acicinin 3¥ /A Rebidinden sonra Cevapcinin Rebidleri

17 OP, 4’10 ¥ tutus

Acicl Cevapci
INT 20/9
Pas
3N/49
4%
44
3NT

49/ A
ANT
4M/59
S
5¢

3v/A

A/ W (diger major) sikan
Okunan renkte kisalik
(tek ya da sikan)

A/ Y (diger major) tek
Sign-off

RKCB

Exclusion

Acicinin ¥/ A disindaki renk Rebidlerinden sonra Cevap¢inin Rebidleri

17 OP, 3’lu ¥ tutus

Puanlar okunan renk ve ¥’de
yogunlasmis

(¥ kontrati oynama istegi)

17 OP, 3’li A tutus

Puanlar okunan renk ve &’de
yogunlasmis

(M kontrat1 oynama istegi)

Acicr Cevapgi
INT 2¢

3¢
2NT/—

3%/3M
3NT

44
ANT

2M/3%

Acici Cevapcgi
INT X'
3v

3¢ /4%
3NT

49
ANT

3%/3¢

¥ ’e transfer 5+ ¥
¥ e tekrar transfer 5°li ¥

Cue-bid

¥ ’e tekrar transfer 6’1 ¥

A’e transfer 5+ A

A’e tekrar transfer 5°li &
Cue-bid

A’e tekrar transfer 6’0 &

10



Transferden sonra rakip araya girerse

1. Transfer rengine kontr atildiginda

2’'li @
3’li ¥ ancak atak sana gelsin

3’lu ¥ atak bana gelsin

4’l0 ¥ ancak atak sana gelsin

4’lu ¥ atak bana gelsin

N

INT

Pas

Rdbl

29

2NT

3¢
3v

E

Pas

Dbl

Not: Acia kontr atilan transfer renginden 6zellikle 3 bos ya da 2 bos kart ile atagi karsilamak istemez.

2. Transfer rengiiizerine konusuldugunda

Fit yok

Fit var max

Fit var min
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INT

Pas

INT
Pas

29

N

INT

Pas
Dbl

2NT

3v

Pas

Pas

pPas
pPas

Pas

E

Pas

2¢
Rdbl
29
26
2NT
3k
3¢

2¢
Rdbl

26
2NT

b
3¢

3V
3NT

49

2¢

W
Dbl

Dbl
Pas

Acicimin transferi almasini ister

Oynamak i¢in, zayif el 0-7" OP

5’li de & 0-4 OP

5’li de & davet 5-6 OP

5li ¥ ve ¢ keseri 7°-9° OP
5l ¥ ve 4’li &% 9°-14 OP
¢ keseri sorusu

6’ ¥ 7-9 OP

5°li ¥ ve ¢ keseri9*-14 OP
6’h ¥ 12-14 OP

11



INT

Pas

E
Pas

Pas

2¢
Pas

Dbl
b
3¢
3V
3
4
44
49

ANT

24

A keseri sorusu
5°li ¥ ve 4+ ¢ 9"-140P
5'li ¥ ve 4+ ¢ 9°-140P
6’h ¥ 12-14 OP

5’li ¥ ve ¢ keseri 15-16 OP
Kantitatif

12



TEXAS TRANSFER

Texas Transfer’in amaal transfer renginden zon ya da Silem oynatmaktir.

Acicl Cevapci

4¢ 49 e transfer 6+ kart
49 4 &’e transfer 6+ kart

15-17 OP INT

Acial Cevapci

15-17 OP INT A4/9  49/We transfer 6+ kart
Pas 6’ ¥, 10-11 OP
A9/ A 6’ ¥, 15+ OP, dengeli (dengesiz
ANT olsaydi Jacoby Transfer ile transfer

edilip sonra kisalik okunurdu)

ORNEK :

Asagidaki elle INT acan ortaginiza ne cevap verirsiniz?

A 74
v KQ109752
a) 44 ile Kor’e transfer edilip Pas gegilir.
¢ K86
& 3

INT acamin solundaki rakip 3¢k ya da daha az ile araya girdiginde Cue-bid’ler Stayman olurken
44 /9 ile Texas Transfer devam eder. Ancak rakip 34 ile araya girdiginde 4 ¢ Stayman’mi yoksa

transfer mi olmali? Burada Dbl cezaymis gibi goriinse de Stayman olmali ve 4 ¢ da yine Transfer
olmalidir.

4 Stayman
INT | 3% 46 49°e transfer
49 4 &’e transfer

Dbl Stayman
INT 3¢ 46 49°e transfer
49 4 &’e transfer

13
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ORNEKLER :

Asagidaki elle INT acan ortagimza ne cevap verirsiniz?

A AQ108614

v 8 Bu el her zaman icin Texas Transfer yapmay: planlar. Araya giris
a) olmasa da iki ya da li¢ seviyesinde araya giris olsa da 4% ile Pik’e

¢ JS transfer edilir.

% K842

A 8

v AQ10864 Bu el de benzer olarak her zaman icin Texas Transfer yapmay
b) planlar. Araya giris olmasa da iki ya da U seviyesinde araya giris olsa

¢ K842 da 4 ¢ ile Kor’e transfer edilir.

% J5

N E S W
INT 3¢/
3A

Dbl Negatif

3A 5°'li & ?? davet/GF ??

3NT 4+ M yok, ¥ de durdurucu var ?
INT 3% 4«

44

49 4&’e transfer

4M ?? Oynamak icin ??

N E S W

Dbl Negatif

3NT 4+ ¥ yok, &’de durdurucu var ?
INT 34 4

44 49 e transfer

49 ?? Oynamak igin ??

Not: INT agislarina 2 seviyesinde araya girislere atilan kontr cezaya yonelik olsa da 3 seviyesinde

araya girislere atilan kontr negatiftir. Ayrica Cue-bid olsa dahi 4 ¢ /¥ ile Texas Transfer devam eder.

www.ankerium.com/konvansiyonlar/major_transfer.pdf
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